



Выборная активность не спадала до вечера

Арамильцы сделали свой выбор — в минувшее воскресенье, 18 сентября, в единый день голосования, жители Арамильского городского округа выбрали депутатов всех представительных органов: местной думы, Законодательного собрания Свердловской области и Государственной Думы РФ. На избирательных участках в этот день было многолюдно — с утра, в основном, шли пенсионеры, а после полудня воспользоваться своим демократическим правом голоса решила молодежь.

Таких «массовых» выборов не было давно: арамильцы получали сразу по пять бюллетеней. Одни надолго «зависали» в кабинках для голосования — очевидно, принимая решение о том, кому доверить свой голос, в последний момент, другие — те, кто все давно для себя решил, не задерживался. Некоторые даже не «прятались» в кабинках — быстро ставили галочки там, где считали нужным, отправляли бюллетени в urnы и уходили с чувством выполненного долга.

Местная жительница Галина Николаева говорит, что все лето пристально следила за «поведением» кандидатов — внимательно читала всю арамильскую прессу, обращала внимания на подъезды, дома и заборы.

— Я так решила: если на должность депутатов нашей

думы претендуют свиньи, которые готовы и забор разукрасить, и макулатуру в подъезде разбросать, и гадости говорить про других претендентов, то я за них голосовать точно не стану, — рассказала она на выходе со своего избирательного участка.

Все 12 участков — в городе и поселках — открылись в этот день ровно в 8.00 и везде, как признавались члены участковых избирательных комиссий, с самого утра наблюдалась активность, которая не спадала до самого вечера. В вопросе явки интенсивность голосования мало чем отличалась от средней общероссийской — во львились в этот погожий сентябрьский день пожелали порядка 40 процентов населения.

По словам Владимира Борисова, председателя Ара-

мильской городской территориальной избирательной комиссии, в целом, выборы в муниципалитете прошли спокойно.

— Нарушений, влияющих на результаты выборов, не было, — говорит Владимир Юрьевич, подчеркивая, что мелкие жалобы все же были, но они не несли никакой конкретики.

При этом информация о подкупах среди жителей все же ходила — говорят, не здоровая ситуация в пользу нескольких кандидатов разворачивалась в микрорайоне «Гарнизон» и у ДК «Арамиль». Однако официально зафиксированных нарушений ни там, ни там не было, хотя жалобы в терризбирком об этом, впрочем, без имен и фамилий, поступали.

Многие кандидаты — те, кто действительно решил для себя, что намерен стать депутатом, — весь воскресный вечер, а частично и ночь, провели сначала около избирательных участков, а потом — при подсчете бюллетеней, и внутри. Они внимательно следили, объективно ли ведется подсчет голосов. В условиях жест-

кой конкуренции, которая на выборах в местную думу имела место, это было явно не лишним, тем более, что некоторые кандидаты за время агитационной кампании показали себя далеко не с лучшей стороны, руководствуясь не здравым смыслом и уважительным отношением к избирателям, а банальным и деструктивным: «Цель оправдывает средства».

Предварительный подсчет голосов затянулся до понедельника, а окончательные результаты появились только во вторник утром. Начало рабочей недели почти для всех претендентов на депутатский мандат выдалось напряженным — все утро они приходили, приезжали и прибегали в здание администрации узнать, не появились ли результаты. Некоторые, узнав, что «это не их день», понуро уходили, но для пятнадцати человек итоги оказались радужными — в ближайшие годы им придется выполнять все то, что они так активно обещали жителям. А мы будем следить, как они будут это делать...

